胡忠雄主持召开贵阳贵安农村"五治"工作专题会强调

规范化制度化专业化推进农村"五治" 为加快建设宜居宜业和美乡村奠定坚实基础

滕伟华参加

本报讯 6月12日,省委常委、市委书记 胡忠雄主持召开贵阳贵安农村"五治"工作专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于实施乡村振兴战略的重要论述,始终坚持以人民为中心的发展思想,规范化、制度化、专业化推进农村"五治",为加快建设宜居宜业和美乡村奠定坚实基础。

市委副书记滕伟华,副市长冉斌参加。

在认真听取各区(市、县)和相关部门负责人关于农村"五治"工作开展情况的汇报后,胡忠雄对工作取得的成效表示肯

定,他指出,农村"五治"是一项民生工程、作风工程、社会治理工程。各级各部门要充分认识深入推进农村"五治"工作的重要意义,稳扎稳打、久久为功,系统抓好治房、治水、治垃圾、治厕、治风各项工作,加快改善农村人居环境,让农民群众在全面推进乡村振兴中有更多获得感、幸福感、安全感。

胡忠雄强调,要紧盯目标任务,严格落实 省委,省政府关于"两改两治理"的部署安 排,重点抓好生态公墓建设、农村厕所改造 等工作,更好推动农村"五治"取得实效。要紧盯项目管理,牢牢抓住项目这个"牛鼻子",深入做好项目"全生命"周期调度研判,全面加强项目谋划、建设、管理、使用、维护,确保"五治"项目健康可持续发展。要紧盯工作重点,牢牢把握农村"五治"的工作思路和工作路径,立足具体实际、积极探索创新,加快把"五治"工作推向纵深。要紧盯群众参与,充分尊重农民意愿、体现农民需求,自觉向群众学习、向实践学习,积极组织发动群众参与和监督农村"五

治",让群众看到变化、得到实惠。要紧盯基层减负,牢固树立和践行正确政绩观,深入推进"十减"工作,全力为基层赋能增效,以良好作风提升"五治"工作质量成效。要紧盯责任落实,层层压实各级各部门工作责任,带着责任、带着感情、带着良心,解决好群众关心关注的问题,以实绩实效交出一份农村"五治"的优异成绩单。

各区(市、县),贵安新区各乡(镇、街道),贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

马宁宇在修文县调研时强调

推动党纪学习教育在基层走深走实见行见效以高质量党建引领乡村全面振兴

本报讯 6月12日,市委副书记、市长马宁宇在修文县调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设和乡村振兴的重要论述,推动党纪学习教育在基层走深走实、见行见效,以高质量党建引领乡村全面振兴。

市政府秘书长李昂参加。

修文县久长街道清江村是马宁宇的基层 党建联系点。当天,马宁宇参加了村党支部党 纪学习教育主题党日活动,与支部党员同志 交流学习体会,详细了解以案促改、基层减 负等情况。他指出,大家要自觉学纪、准确知纪、心中明纪、严格守纪,不断强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力,始终做到忠诚干净担当。要坚持两手抓两促进,因地制宜发展农村产业,持之以恒做美农村环境,想方设法促进农民增收,坚定不移兜牢民生底线,推进乡村振兴不断取得新成效。要全面落实为基层减负"十减"工作措施,让基层干部将更多精力投入到为民服务办实事、谋发展中来。

在六屯镇长田村,马宁宇走进领办的示

范责任田,认真听取粮食安全工作汇报,迈入田埂实地察看秧苗长势,仔细了解水稻育种、机械化种植、农机合作社运营等情况,要求各级各有关部门要以高标准农田建设为抓手,推广良田良种、良机良法,切实稳定粮食产量,扛稳粮食安全重任。在独山村桃源水库,马宁宇走上堤坝,详细了解水域水质、库容预警、库区监测等情况。他强调,要严格落实联防联控机制,把防汛备汛各项工作做早、做细、做实,全力保障人民群众生命财产安全。

在扎佐街道办事处,马宁宇现场调度信访包保案件化解情况,认真听取信访群众诉求,现场研究解决问题方法。他叮嘱有关单位负责人和属地党委政府要带着对人民群众的深厚感情做好信访工作,明确办理时限,强化跟踪问效,全力维护人民群众合法权益。要把握新形势下信访工作的特点和规律,深入剖析典型案件,加快推动积案化解,用心用情用力为人民群众排忧解难。

修文县、市有关部门负责人参加。 (贵阳日报融媒体记者钱丽)

